



Místní akční skupina Jižní Slovácko, z. s.

vyhlašuje Výzvu MAS

v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD

schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 9 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020.

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Dolní Morava (strategie MAS Jižní Slovácko).

Termín vyhlášení výzvy: **12.6.2023**

Termín příjmu žádostí: **od 12.6.2023 do 14.7.2023**

(podání žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře).

Termín registrace na RO SZIF: **2.10.2023**

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě):

v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tedy po., st. a pá., vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat. Místem pro podání příloh v listinné podobě je kancelář Místní akční skupiny Jižní Slovácko, z. s., Regionální centrum, Masarykovo nám. 27, Hodonín.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Ing. Petra Křivánková, +420 776 742 622; krivankova@jiznislovacko.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 9. Výzvu je **1 404 255,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche Z.

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.jiznislovacko.cz.

Označení Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 9. výzvu
Z	Základní služby a obnova vesnic	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	1 404 255,- Kč

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Postup v případě nedočerpání alokace a podpory hraničního projektu je podrobně popsán v Interních postupech MAS pro 9. výzvu PRV v bodě 4.5.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v Interních postupech MAS".

V případě, že se vyskytnou dva nebo více projektů se stejným počtem bodů v dané Fichi, na vyšší pozici je zařazen projekt:

- s nižší částkou dotace. V případě nutnosti použít dalšího kritéria (shodná výše dotace), bude na vyšší pozici zařazen projekt prvožadatele;
- Přednost dostane projekt žadatele, který je prvožadatel (doposud nepodpořený žadatel) v programovém rámci PRV. V případě, že se i nadále vyskytnou dva nebo více projektů se stejným počtem bodů (dle výše dotace i, prvožadatele) přednost dostane projekt, podle velikosti obce dle počtu obyvatel;
- podle počtu obyvatel obce v jejíž územní působnosti proběhne realizace projektu. Počet obyvatel je vždy stanoven k 1.1. roku předcházejícího podání ŽoD, přičemž dostane přednost projekt, který bude realizován na území obce s nižším počtem obyvatel, pokud je realizace na území více obcí, bere se v úvahu počet obyvatel dle menší obce. V případě, že se i nadále vyskytnou dva nebo více projektů se stejným počtem bodů (dle výše dotace, prvožadatele i velikosti obce dle počtu obyvatel) přednost dostane projekt, jehož realizace proběhne na území MAS a zároveň se sídlo žadatele nachází na území MAS.

Z jednání Výboru MAS se pořizuje zápis, jehož součástí je rovněž pořadí projektů podle jejich bodového hodnocení. Z pořadí musí vyplývat, které projekty byly vybrány a které vybrány nebyly. MAS informuje žadatele o výši přidělených bodů společně se sdělením,²





zda je jeho žádost o dotaci vybrána či nevybrána, a to do 5 pracovních dnů od schválení výběru projektů.

Po výběru projektů MAS vybrané žádosti o dotaci elektronicky podepíše a předá žadateli nejpozději 3 pracovní dny před termínem registrace na RO SZIF stanoveným ve výzvě MAS. Nevybrané žádosti o dotaci včetně těch, u kterých byla ukončena administrace z důvodu nesplnění podmínek při administrativní kontrole a kontrole přijatelnosti zašle MAS prostřednictvím Portálu farmáře na RO SZIF nejpozději do 5 pracovních dnů od termínu registrace na RO SZIF.

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

Konzultace pro žadatele:

MAS Jižní Slovácko, z.s. pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů dne 22. června 2023 v 10:00 hodin. V zasedací místnosti, budova Regionálního centra, Masarykovo nám. 27, Hodonn.

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Pro další informace či konzultace se neváhejte obrátit na pracovníky MAS Jižní Slovácko, z. s. Kontaktní osoba je Ing. Petra Křivánková, +420 776 742 622; krivankova@jiznislovacko.cz.

Při komunikaci s MAS a při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) **důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu minimálně 2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.**

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.jiznislovacko.cz jsou v sekci dotace PRV zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Aktuální znění vyhlášené Fiche;
- Mapa území MAS;
- Interní postupy MAS Jižní Slovácko, z. s. pro 9. výzvu PRV;
- Soulad projektu s PRO;
- Seznam žadatelů MAS Jižní Slovácko, z.s. v rámci SCLLD;





- Počet obyvatel v obcích MAS;
- Pravidla, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 (dále jen „Pravidla pro žadatele“);

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

V Lanžhotě, dne 5.6.2023



Místní akční skupina
Jižní Slovácko, z.s.
Náměstí 177/2, 691 51 Lanžhot
www.jiznislovacko.cz
IČ: 26667401

.....
Communal Servis & Consulting, s.r.o.
zastoupená jednatelem
Ing. Josefem Smetanou
jako předseda zapsaného spolku
Místní akční skupina Jižní Slovácko, z. s.

